

Людмила Викторова

20 января 2021

## **В Репино построят новую блочно-модульную котельную**

**В Смольном принято решение о строительстве новой блочно-модульной котельной в поселке Репино на Приморском шоссе, которая обеспечит теплом будущее общежитие для сотрудников больницы № 40.**

*«Больница номер сорок в Сестрорецке – одна из лучших в городе. Мы многое делаем для ее развития. Строятся новые корпуса, а также общежитие квартирного типа для сотрудников больницы. Чтобы обеспечить их теплом, нужна новая котельная»,* – пояснил губернатор Александр Беглов.

Строительством займется «Петербургтеплоэнерго», мощность котельной составит 1,2 МВт. Она разместится по соседству с пятью корпусами строящегося общежития.

Также на рабочем совещании городского правительства было одобрено возведение универсального транспортно-логистического комплекса на юго-западе Петербурга рядом с портом «Бронка».

Для реализации этого проекта инвестору предоставят в аренду земельный участок на Волхонском шоссе. По словам градоначальника, в городе не хватает хороших складских площадей класса В+, а крупный бизнес «нуждается в доступных и качественных логистических услугах».

Комплекс «Юго-Западный» создаст около 300 рабочих мест. Его построит ООО «Логистическая группа «Адмирал», являющаяся стратегическим инвестором города. Будущий комплекс предназначен для приема, отпуска и хранения непродовольственных изделий и материалов. Срок строительства – 3 года. Планируемый объем инвестиций – более 2 миллиардов рублей.